06.12.2006., Zagreb

6. domaca zadaca iz Analognih sklopova 1 Elektronickih sklopova

1. Za pojacalo na slici izraunajte staticku radnu tocku te napiSite 1 nacrtajte jednadZbe statickog
i dinamickog radnog pravca. Poznato je: Upp =9 V, Rg = 1,2 MQ, Rp =4,7 kQ, Rs = 1,5 kQ,
Rr=10kQ, R, = 600 Q, Ugso=—2V, K=2mA/V?, u = 60.

+Upp

R, u R,
% AT
1—
RjeSenje:
K
OZUGSQ+RS 'IDQ (D), IDQ :E'(UGSQ _cho)2 (2)
UGSQ K 2 2
IDQ == R :E'UGSQ K'UGSQ Ugso + U gso
s
UGSQ2 +UGSQ ) L_ 2-Ugy |+ UGSO2 =0
K- R
Ugso' +46U g5p +4=0 Ugsor =—LI31V, Uy, =-3535V
UGSQ =-1,131V

Drugo se rjeSenje U,, =—3,535V odbacuje. To bi znaCilo da FET ne vodi. UvrStenjem

I,, =0 uizraz (1) dobije se da je U ;,,, =0 Sto je u proturjecnosti s polaznom pretpostavkom.
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